

शहीद स्मारक पर कांग्रेसजनों ने काली पट्टी बांधकर मौन सत्याग्रह किया

मौन सत्याग्रह : कांग्रेस ने मौन रहकर दिया बड़ा संदेश, केन्द्र को घेरा



सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। कांग्रेस नेता राहुल गांधी की निडर एवं समझौता विहीन राजनीति के समर्थन में राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गोविन्द सिंह डोटसरा के नेतृत्व में जयपुर के शहीद स्मारक पर कांग्रेसजनों ने काली पट्टी बांधकर मौन सत्याग्रह किया। सत्याग्रह में राजस्थान प्रभारी सुखजिन्द्र सिंह रंधावा, सहप्रभारी काजी निजामुद्दीन, वरिष्ठ सिंह राठौड़, अमृता धवन सहित राजस्थान सरकार के मंत्रीगण, विधायकगण, विधायक प्रत्याशीगण, प्रदेश कांग्रेस के पदाधिकारीगण, जनप्रतिनिधिगण सहित बड़ी संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ता शामिल हुये।

इस अवसर पर मीडिया को सम्बोधित करते हुये राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गोविन्द सिंह डोटसरा ने कहा कि देश में जिस प्रकार का माहौल है लोकतंत्र के लिये चिंताजनक है। उन्होंने कहा कि लोकतांत्रिक मूल्यों का हास हो रहा है, विपक्ष के नेताओं की आवाज दबाने के लिये संवैधानिक संस्थाओं का दुरुपयोग किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस नेता श्री राहुल गांधी

ने प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी से सिर्फ यह सवाल किया था कि प्रधानमंत्री एवं उद्योगपति अडानी का क्या रिश्ता है तथा अडानी की कम्पनियों में 20 हजार करोड़ रूपया कहाँ से आया है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से पूछे गये सवालों के जवाब नहीं दे रहे हैं।

भाईचारा बढ़ाने की बात करती है, लोगों को दुःख तकलीफें दूर करने के लिये जनता की आवाज केन्द्र सरकार के सामने उठाते हैं, किसानों की बात करती हैं, युवाओं की बात करती हैं, तथा संविधान का अनुसरण हो यह बात करते हैं, ऐसे नेता के विरुद्ध भाजपा नेषड ?त्रपूर्वक संसद सदस्यता रद्द करने का कार्य किया है जिसकी जितनी निन्दा की जाये कम है। उन्होंने कहा कि श्री राहुल गांधी ने स्पष्ट संदेश दिया है कि वे ना डरे हैं, ना

षडयंत्र रचकर संसद सदस्यता निरस्त करना दण्डनीय : प्रभारी सुखजिन्द्र सिंह रंधावा

मीडिया को सम्बोधित करते हुये राजस्थान प्रभारी सुखजिन्द्र सिंह रंधावा ने कहा कि राहुल गांधी के विरुद्ध भाजपा ने षड ?त्र रचकर संसद सदस्यता निरस्त करवाई जबकि राहुल गांधी देश के लोगों की आवाज उठा रहे हैं एवं देश के लोगों की गाढी कमाई का पैसा बैंकों से लेकर भागने वाले लोगों को भारत सरकार वापस क्यों नहीं लाई, प्रश्न उठा रहे हैं। उन्होंने प्रश्न किया कि नीरव मोदी एवं ललित मोदी देश का पैसा लेकर भाग गये, उन्हें वापस लाने के लिये केन्द्र सरकार ने क्यों अभी तक कोई ठोस कार्यवाही नहीं की। उन्होंने कहा कि केन्द्र सरकार की गलत नीतियों के विरुद्ध कांग्रेस पार्टी और अधिक मजबूती से मुद्दे उठायेगी तथा जिस प्रकार कर्नाटक में

सितारा पंचांग

दिनांक: 13 जुलाई 2023 गुरुवार
विक्रम संवत् 2080 श्रावण कृष्ण पक्ष

तिथि	एकादशी	18:24:15
पक्ष	कृष्ण	
नक्षत्र	कृत्तिका	20:51:02
योग	शूल	08:50:55
करण	बव	06:07:57
करण	बालव	18:24:15
चन्द्र राशि	वृषभ	
सूर्य राशि	मिथुन	
दिशा शूल दक्षिण		
सूर्योदय (जयपुर)		05:42:41
सूर्यास्त	19:22:19	
चंद्रोदय	26:26:33	
चंद्रास्त	15:47:47	
राह काल	14:15 - 15:57	
अभिजित	12:05 - 12:59	
शुभ चोचडिया		
शुभ	05:43 - 07:25	शुभ
चर	10:50 - 12:33	शुभ
लाभ	12:33 - 14:15	शुभ
अमृत	14:15 - 15:57	शुभ
शुभ	17:40 - 19:22	शुभ

विशेष जानकारी:-
एकादशी व्रत-आज

ज्योतिषाचार्य
भानुप्रकाश शास्त्री

भागवत कथा के आयोजन को लेकर बैठक आयोजित



दैनिक सितारा न्यूज नेटवर्क
नारायणपुर (बिन्दू कुमार)। कस्बे के राजपुर मोहल्ले में स्थित माधवानंद आश्रम में साध्वी विदुषी सरस्वती के सानिध्य में संगीतमय श्रीमद् भागवत कथा के आयोजन को लेकर बुधवार को ग्रामीणों के साथ बैठक आयोजित की गई। बैठक में 23 जुलाई से होने जा रही संगीतमय श्रीमद् भागवत कथा की तैयारियों पर विस्तार से चर्चा की गई। इस दौरान साध्वी द्वारा भक्तों को भागवत कथा की व्यवस्थाओं को संभालने की जिम्मेदारी दी गई। साध्वी विदुषी सरस्वती ने बताया कि 7 दिवसीय संगीतमय श्रीमद् भागवत कथा का शुभारम्भ कलाश यात्रा के साथ 23 जुलाई को होगा। कथा प्रतिदिन माधवानंद आश्रम में

रैणी प्रधान प्रतिनिधि मांगीलाल मीणा के सानिध्य में लगे पौधे अमृत महोत्सव कार्यक्रम के तहत दिल्ली-मुम्बई-बड़ोदरा हाई वे पर लगाए गए 1321 पौधे



सितारा न्यूज नेटवर्क
रैणी (अलवर) महेश चन्द मीणा। अलवर के रैणी-उपखंड क्षेत्र के पिनान कस्बे से गुजर रहे दिल्ली- मुम्बई (बड़ोदरा) एक्सप्रेस हाईवे के पिनान टोल प्लाजा पर आजादी का अमृत महोत्सव वृक्षारोपण कार्यक्रम में पर्यावरण सन्तुलन बनाए रखने की दृष्टि से वृक्षारोपण करते हुए रैणी प्रधान प्रतिनिधि मांगीलाल मीणा (रिटायर्ड चीफ इंजीनियर पीडब्ल्यूडी) के सानिध्य में 1321 फलदार, छायादार पौधे लगाए। इस कार्यक्रम के दौरान रैणी प्रधान प्रतिनिधी मीणा के साथ में सुनील कुमार मिश्रा (केसीसी के परियोजना प्रबंधक ठल्लअक), गजेंद्र सिंह जादीन, देवेन्द्र सिंह चौहान, शिवदयाल डीलर, नूर मोहम्मद खान, भुट्टा खान, जयवर्धन सिंह, शाहरुख खान, सत्येन्द्र सिंह एवं क्षेत्र के अनेक गणमान्य ग्रामीण नागरिकों ने वृक्षारोपण कर-के मातृभूमि को हरा भरा रखने का संदेश दिया। मिडिया को यह सारी जानकारी आरडी बैरावणडा के द्वारा दी गई है।

दवा व्यापारियों हेतु फूड लाइसेंस कैम्प का आयोजन आगामी 14 जुलाई को

दैनिक सितारा न्यूज नेटवर्क
ब्यावर (अनिल सिखवाल)। दवा व्यापारियों हेतु फूड लाइसेंस कैम्प का विशेष आयोजन राज्य सरकार की फ्लेगशिप योजना शुद्ध के लिए युद्ध के अंतर्गत आयुक्तालय, खाद्य सुरक्षा एवम् ड्रग कंट्रोल, राजस्थान एवं सीएम्एचओ अजमेर डॉ ए के पिंगोलिया के निदेशानुसार 14 जुलाई को खंडेलवाल भवन नगर परिसर दोर ब्यावर में फूड लाइसेंस हेतु प्रातः 10 बजे से 3 बजे तक विशेष शिविर आयोजित किया जाएगा। ब्यावर के नोडल अधिकारी (खाद्य सुरक्षा) केसरी नंदन शर्मा ने बताया कि आयुक्तालय द्वारा जारी आदेशानुसार खाद्य पदार्थ एवम् दवा के शोक व खुदरा विक्रेताओं के अधिक से अधिक लाइसेंस रजिस्ट्रेशन जारी करने के उद्देश्य से कैम्प आयोजित किया जा रहा है। शिविर में मेडिकल स्टोर के साथ साथ फल

एक माह में समाधान का मिला आश्वासन

जलदाय विभाग के तकनीकी कर्मचारियों की मांगों को लेकर प्रदर्शन

सितारा न्यूज नेटवर्क
जयपुर। जलदाय विभाग के तकनीकी कर्मचारियों की मांगों को लेकर बुधवार को ज्योति नगर अधिशासी अभियंता देवेन्द्र शर्मा का राजस्थान वाटर वर्क्स कर्मचारी संघ जयपुर शहर अध्यक्ष सहीउद्दीन के नेतृत्व में सैकड़ों कर्मचारियों ने नारेबाजी कर प्रदर्शन किया। सर्किल अध्यक्ष प्रभु सिंह रावत ने बताया कि डिजीवन के अधीन कार्य तकनीकी कर्मचारियों को समस्या काफ़ी समय से लंबित थी जिसके संबंध में अधिशासी अभियंता देवेन्द्र शर्मा को संघ की ओर से ज्ञापन दिया गया था, ज्ञापन में विभाग में नई भर्ती सेवानिवृत्त कर्मचारियों के समय पर भुगतान नहीं होने



वैतन विसंगतियां दूर करवाने जर्जर पंप आवासों की रिपेयर करवाने सहित अन्य मांगों का समाधान नहीं हो रहा था, जिसे आक्रोशित कर्मचारी कर्मचारियों का आक्रोश को देखते हुए अधिशासी अभियंता ने संबंधित सभी सहायक अभियंताओं को कार्यालय में बुलाया और संगठन के पदाधिकारियों के साथ बैठकर मांगों के संबंध में चर्चा की और सभी नई भर्ती का प्रस्ताव बनाकर सरकार के पास भेजने शेष मांगों का एक माह में निस्तारण करने का आश्वासन दिया। इस मौके पर संघ के प्रदेश प्रवक्ता बाबूलाल शर्मा, उपाध्यक्ष महेंद्र सिंह शेखावत शहर अध्यक्ष शसहीउद्दीन सर्किल अध्यक्ष प्रभु सिंह रावत विजय सिंह अजोत सिंह भंवर पूर्णिया मान प्रकाश सैनी ओमप्रकाश मीणा मदन चौधरी महेंद्र सिंह चित्रकूट गोकुल सिंह दिवाकर पारीक गोविंद प्रसाद सहित कई नेता उपस्थित रहे।

संस्था का लक्ष्य : हर विद्यार्थी को मिले रोजगार बढ़ते कदम: कैम्पस प्लेसमेंट में 'वेलकम आईटीआई' फिर अक्वल

76 विद्यार्थियों का अंतिम रूप से चयन हुआ, देश की कई नामी कंपनियां कर चुकी संस्था में प्लेसमेंट

सितारा न्यूज नेटवर्क
हाथोज। क्षेत्र के वेलकम निजी औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान (आईटीआई) में कैम्पस प्लेसमेंट का आयोजन हुआ। इस कैम्पस प्लेसमेंट का आयोजन रेन्सू पावर कंपनी & जीनीवस पावर इंफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड कंपनी द्वारा रखा गया था। कैम्पस प्लेसमेंट में कंपनियों द्वारा सभी विद्यार्थियों का प्रथम सिलेक्शन राउंड में लिखित परीक्षा व द्वितीय राउंड में साक्षात्कार लिया गया। इस कैम्पस प्लेसमेंट में लगभग 130 विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया जिसमें 76 विद्यार्थियों का अंतिम रूप से चयन हुआ। चयन प्रक्रिया पूर्ण होने के बाद रिक्रूटमेंट मैनेजर ने सभी को ऑफर लेटर दिए। इस मौके पर अंतिम रूप से चयनित विद्यार्थियों को संस्था निदेशक रामनिवास



चौधरी ने सभी छात्र-छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि संस्थान का उद्देश्य ज्यादा से ज्यादा युवाओं को रोजगार उपलब्ध करवाना है, संस्था द्वारा समय-समय पर नेशनल वह मल्टीनेशनल कंपनियों के द्वारा रोजगार के लिए कैम्पस प्लेसमेंट करवाये जाते हैं। सह निदेशक भागीरथ चौधरी ने जानकारी देते हुए बताया कि ग्रामीण क्षेत्र में रोजगार के तहत रोजगार उपलब्ध करवाया गया है, संस्था प्रधान नवतन यादव तथा संस्थान के सभी अनुदेशकों ने बधाई दी और उज्वल भविष्य की कामना की।

